



夕阳红报

机械科学研究总院离退休人员管理服务处 第3期 2017年6月1日出版

中共机械科学研究总院党员代表大会隆重召开



中国共产党第十九次全国代表大会将于2017年下半年召开，选好中央企业系统（在京）党代表会议代表，是做好十九大代表选举工作的重要基础。机械科学研究总院于4月6日召开了党员代表大会，选举出席中央企业系统（在京）党代表会议代表。大会由机械总院党委副书记、副院长李亚平同志主持。

大会在庄严的国歌声中开幕。机械总院党委书记、院长王德成同志传达了国资委党委关于党的十九大代表选举工作的有关精神，对做好本次选举工作提出了要求。人力资源部部长王宇同志作代表资格审查报告，党群工作部部长杨玉亭同志作党代会筹备情况报告，并介绍出席中央企业系统（在京）党代表会议代表候选人产生程序及基本情况。

王德成同志指出，机械总院党委高度重视此项工作，在国资委党委召开会议部署后迅速成立了十九大代表选举工作领导小组和办公室，周密部署代表推选工作。各在京单位党组织按照机械总院党委要求，严格按照“三上三下”的推荐程序，认真组织实施代表推荐工作，基层党组织和党员参与率均为100%，充分保障了党员广泛行使民主权利，圆满完成了中央企业系统（在京）党的十九大代表候选人和出席中央企业系统（在京）党代表会议代表候选人的推选工作。

他强调，党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。十九大代表选举工作任务艰巨，使命光荣。我们一定要增强政治责任感和历史使命感，全力以赴完成好这一重大政治任务。通过十九大代表选举，更加紧密的团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，锐意进取、奋发有为，扎实做好机械总院改革发展和党的建设各项工作，努力打造“百年科技研发集团”，以优异成绩向党的十九大献礼！

会议审议通过了选举办法和总监票人、监票人名单，进行了分组讨论。各组代表进一步学习了国资委党委关于十九大代表选举工作的有关精神，并对5名出席中央企业系统（在京）党代表会议代表候选人进行了充分酝酿讨论。经过108名代表无记名投票选举，王德成、李芳

(女)、张入通、单忠德4名同志(以姓氏笔画为序)当选为机械总院出席中央企业系统(在京)党代表会议的代表。

大会在《国际歌》歌声中圆满闭幕。



机械科学研究总院召开 2017年一季度经济运行情况通报会议



为贯彻落实机械总院提质增效与稳增长工作要求，机械科学研究总院召开了2017年一季度经济运行情况通报会。国资委监事会王焱、机械总院领导班子成员、各单位主管运营及科研领导、主要部门领导及相关工作人员、总部全体职工、档案馆和物业中心领导分别在主会场和分会场参加了会议。会议由王西峰副院长主持。

会上，财务管理部常务副部长姚秋莲通报了2016年度财务决算情况，从盈利能力、债务风险、资产质量、经营增长四个维度开展了行业对标分析，提出了机械总院低效投资、会计基础薄弱、核算系统不统一、两金规模较大、资金集中度低等五方面问题和管理建议。要求存在问题的单位引起重视，不断提高财务管理水平，控制经营风险，确保健康发展。

机械总院副总经济师兼企划管理部部长褚毅通报了2017年度全院经营计划目标下达情况，通过系列经济指标完成情况对一季度经济运行情况进行了分析，结合年度重点工作，对制定业务竞争战略、关注两金压降、压减专项工作以及安全生产提出了要求。总体来看，一季度开局良好，为实现全年目标提振了信心、奠定了基础。要求个别营业收入、利润总额同比双双下降的单位引起重视，按照提质增效与稳增长工作要求，制定改进措施，遏制住下滑趋势，并报送机械总院。

机械总院副总工程师兼科技发展部部长杜兵通报了机械总院一季度新增科研项目情况、科研计划及其执行情况，介绍了2017年预计落实的04重大专项、军工专项等国家项目情况，并从落实机械总院科技创新规划、拓展项目申报渠道、加强重点项目管理、创新平台建设等四方面对做好科研工作提出了建议。

机械总院院长、党委书记王德成对本次会议进行了总结。王院长充分肯定了一季度取得的成绩，对做好后续工作提出了五点要求。一是强调了经济发展的速度和质量对稳定队伍、持续发展的极端重要性；二是要求把年度重点工作落实上升到战略高度，破题攻坚，全力推进；三是指出强化战略管理是创新发展、实现“十三五”规划目标的关键；四是对加强领导班子建设，尤其是科研、产业、行业分管领导提出了更高的要求；五是加强党建工作，落实责任，强化考核，定期检查通报。



枝头跃鹦鹉，
鸟儿演绝技，
引笑止不住。



更有老同志，
游园来散步，
久别今日见，
难得此时刻。
握手笑开颜，
有话共倾诉，
情谊溢言表，
感情实流露。



漫步赏园景，
人景合而一，
犹如入仙境，
陶醉美景中。
游园已完毕，
别时赠君言，
祝友身心健，
寿喜加福祿。



通 知

一、“五一”劳动节，离退休人员每人发放节日费 500 元。以上费用已打入个人工资卡中。

二、总院转制前享受公费医疗的离退休人员，2017 年更换就近就医医院工作将于 7 月份一次性统一办理。请需要更换就近就医的老同志于 2017 年 7 月 20 日前把需要更换的医院名称、及本人申请交到东区办公室孙晓处，同时原卡片收回，过期不再办理。转制后退休人员如需要更改医院的，请每月 10 日至 20 日交申请到东区办公室孙晓处，并把更改医院名称及新选医院名称编码写好。

三、散居人员在东区领取体检报告；亚运村、德外人员在报销药费日孙晓处领取报告。

四、体检截止时间：2017 年 6 月 30 日（周五），请尚未体检的离退休人员尽快自行预约。网上预约登录密码由 888888 改为身份证密码后六位，最后一位为 X 的向前提一位输入。

五、夕阳红报电子版已上传到机械总院官网（www.cam.com.cn）企业文化栏目中，可自行上网浏览电子版。因邮寄投递丢失问题严重，请离退休人员相互转告电子版浏览方式。